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城西大学水田記念図書館
「図書館サービス向上のためのアンケート」（教員）
あてはまるものにチェックをしてください。※回答期限 2019年11月30日

設問 1. 所属を記入してください。

設問 2. 利用キャンパスを選択してください。 （複数回答可）
a □ 坂戸
b □ 紀尾井町

設問 3. 身分を選択してください。
a ○ 専任
b ○ 非常勤
c ○ その他（下記枠へ）

設問 4. 利用したことのある図書館サービスはどれですか。（複数回答可）
a □ 資料の貸出・閲覧
b □ 施設利用（授業等）
c □ 電子資料（電子ブック・電子ジャーナル・データベース等）の利用　　
d □ レファレンス（相談・調査）
e □ ILL（他大学からの資料取り寄せや文献複写申し込み）
f □ 購入希望図書の申し込み
g □ 講習会・講演会・各種イベントへの参加
h □ その他（下記枠へ）

設問 5. 図書館サービスを主にどこで利用されますか。
a ○ 来館して
b ○ 研究室などから
c ○ 自宅など学外から
d ○ 利用していない

2019年11月11日
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設問「5」で a～cと回答した方にお聞きします。
設問 6. 図書館をどれぐらいの頻度で利用されますか。

a ○ ほぼ毎日
b ○ 週に数回
c ○ 月に数回
d ○ 年に数回
e ○ その他（下記枠へ）

設問「5」で dと回答した方にお聞きします。
設問 7. 図書館を利用しない理由は何ですか。（複数回答可）

a □ 今は必要としていない
b □ 時間がない
c □ 利用したい資料がない　
d □ 学外で使いたいが、リモートアクセスの方法などが分からない
e □ 他の図書館や情報サービスを利用している
f □ その他（下記枠へ）

設問 8. 蔵書についてお聞かせください。
① ② ③ ④ ⑤

a 研究用図書 ○ ○ ○ ○ ○ ① 満足である
b 学生の学習用図書 ○ ○ ○ ○ ○ ② どちらかというと満足である
c シラバスルームの図書 ○ ○ ○ ○ ○ ③ どちらかというと不満である

（シラバス掲載の教科書・参考書） ④ 不満である
d 一般・教養図書 ○ ○ ○ ○ ○ ⑤ 利用したことがないので
e 資格取得・就職関連 ○ ○ ○ ○ ○ わからない
f 辞書・事典 ○ ○ ○ ○ ○
g 留学関連 ○ ○ ○ ○ ○
h 文庫・新書 ○ ○ ○ ○ ○
i 雑誌 ○ ○ ○ ○ ○
j 新聞 ○ ○ ○ ○ ○
k 電子資料 ○ ○ ○ ○ ○

設問 9. 資料についての意見・要望があればお聞かせください。 （自由記述）
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設問 10. 図書館で行っている取り組みについてお聞きします。
① ② ③ ④ ⑤

a レファレンス（相談・調査） ○ ○ ○ ○ ○ ① 満足である
b 学生アドバイザー ○ ○ ○ ○ ○ ② どちらかというと満足である
c 図書館ガイダンス ○ ○ ○ ○ ○ ③ どちらかというと不満である
d データベース講習会 ○ ○ ○ ○ ○ ④ 不満である
e 各種講演会 ○ ○ ○ ○ ○ ⑤ 利用したことがないので
f 就活DVD上映会 ○ ○ ○ ○ ○ わからない
g ビブリオバトル ○ ○ ○ ○ ○
h ライブラリーラウンジ(※) ○ ○ ○ ○ ○
i 学生選書 ○ ○ ○ ○ ○
j 館内展示 ○ ○ ○ ○ ○

ライブラリーラウンジとは、学部を超えた交流を楽しめる図書館のイベントです。
2018年度以降、以下のテーマで開催しました。
第18回「就活必勝法」
第17回「ゆるくほんでおしゃべり、しませんか」
第16回「It's a small library ～小さな本の世界へようこそ～」
第15回「問題解決ストーリー」

設問 11. 館内のスペースについてお聞かせください。
① ② ③ ④ ⑤

a 1階AV視聴席 ○ ○ ○ ○ ○ ① 満足である
b 2階視聴覚室 ○ ○ ○ ○ ○ ② どちらかというと満足である
c 3階個人閲覧室 ○ ○ ○ ○ ○ ③ どちらかというと不満である
d 3階グループ学習室(※) ○ ○ ○ ○ ○ ④ 不満である
e 4階(※) ○ ○ ○ ○ ○ ⑤ 利用したことがないので
f 6階グループ学習室(※) ○ ○ ○ ○ ○ わからない

学習のための会話が可能なスペース。

設問 12. 2018年10月にオープンした「ラーニングコモンズ」（7・8階）についてお聞かせください。
ラーニングコモンズは、従来からある閲覧席とは違い、グループでの学習やディベートなど、
議論を進めていく学習スタイルに合わせた使い方ができます。
レイアウト自由な机、電子黒板、PC、プロジェクタなどを用意しています。
利用者同士、教職員とが共有・シェアして使えるスペースです。

7・8階がこのようなフロアであると、ご存知でしたか。
a ○ 知っていた
b ○ 何となく、わかっていた
c ○ 他と同じ閲覧席だと思っていた
d ○ 7・8階のことを知らなかった

設問「12」で a～cと回答した方にお聞きします。
設問 13. ラーニングコモンズ（7・8階）を利用したことはありますか。

a ○ よく使う
b ○ 使ったことがある
c ○ 見学したことはある（使ったことはない）
d ○ 知っている（行ったことはない）
e ○ 知らない

※

※
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設問「13」で a、bと回答した方にお聞きします。
設問 14. ラーニングコモンズ（7・8階）で利用した設備があれば教えてください。 （複数回答可）

a □ 7階 ノートPC
b □ 8階 PC（PC席）
c □ 7・8階 電子黒板
d □ 7・8階 プロジェクタ

設問「13」で a、bと回答した方にお聞きします。
設問 15. ラーニングコモンズ（7・8階）を利用した感想をお聞かせください。

a ○ 満足である
b ○ どちらかというと満足である
c ○ どちらかというと不満である
d ○ 不満である

設問「15」で c、dと回答した方にお聞きします。
設問 16. ラーニングコモンズ（7・8階）について、不満足な理由をお聞かせください。 （自由記述）

設問 17. これからの図書館に必要なものは何だと思いますか。 （複数回答可）
a □ 資料の充実
b □ 静寂エリアと会話可能エリアの棲み分け
c □ カフェスペースの設置
d □ バリアフリー化の推進
e □ 調査・相談サービスの充実
f □ 学生アドバイザーによる学習支援の充実
g □ 学外から電子資料にアクセスできる環境の提供
h □ PC・プロジェクタなどICT設備の充実
i □ 専任職員による学習支援の充実
j □ その他（下記枠へ）

設問 18. 図書館窓口の対応はどうですか。 （複数回答可）
a □ 対応が親切
b □ 話しかけやすい
c □ 頼りになる
d □ 対応が不親切
e □ 話しかけにくい
f □ 頼りにならない
g □ 分からない
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設問 19. 図書館についての意見・要望をお聞かせください。 （自由記述）

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。
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